

大家好，欢迎大家关注百利天下教育今日头条号，百小侃每日为大家分享留学申请干货，美加英日澳留学案例等内容，今天的话题是带你了解英国网申那些事儿，不知道的快来涨姿势！

想要了解更多英国网申的姿势欢迎大家留言，百小侃在线帮你解疑答惑！



别急，百小侃帮你来扫盲！！下面是百小侃为大家分享英国网申的知识点，一起来学习下吧！

一、网申重要节点介绍

英国一般在10月份开始陆续开放网申系统，每个学校的日期可能不同，如果在学年选项中出现了你所需要的学年，比如：2016-2017学年，那说明该校已经开通了这一学年的申请。英国的网申一般没有固定的截止日期，但百小侃建议大家网申开放后尽早填写，遇上圣诞节等节日可能会延迟审核的时间。

目前，英国大学常用的网申系统有Embark，UKPASS，UCAS，还有学校自己的系统。其中，UKPASS是英国大学研究生课程网申系统，负责英国部分大学的硕士网申。

英国一般是9、10月份开放网申系统渠道，每个学校的日期可能不同，一般也没有固定的截止日期，英国采用的是先到先得的录取方式，所以，在9、10月份，学生要密切关注自己准备申请的学校的网站，只要已开放，就可以网上申请。

网申前要准备的材料有：成绩单、在读证明/毕业证明、简历、至少2封推荐信、个人陈述等文书、IELTS成绩单，护照个人信息页等。

2、申请截止日期是什么时候？

通常英国研究生的录取截止日期没有规定日期，只要招满名额就会截止申请，所以，时间早对英国留学申请是非常重要的，一般越好的学校，截止日期越早，有些学校早到11月截止，比如牛津、剑桥一般都会在11、12月份截止，有些晚到5月份截止。要注意的是，有些学校个别专业申请截止日期也是各不相同的。

3、什么时候可以知道申请结果？

英国学校官方网站上显示一般是在4-6周后发出通知，具体时间要看学校处理的情况，同时还有学生提交申请的时间和材料是否完整，一般在圣诞节前期提交的申请，等待的时间就会非常的长。另外，学生如果没有雅思成绩或者缺少其他材料，学校可能就会不处理，等待学生交齐材料后再处理，所以，提醒学生务必要提早申请，并且保证材料的完整性。

一、网申扫盲，这些材料你提交了么？

1、英语雅思成绩(IELTS)

2、申请表格(University Application Form)

另外，英国每个大学都有自己的大学的申请表格，需要申请者自己填写，申请表格需要填写的主要内容是你的个人信息，申请的专业和学科。申请表格可以从申请学校网站直接下载。

3、成绩单(Transcript)由学校教务处开据的，并由学校教务处盖章。

4、学历证明：毕业证/学位证/在读证明(Graduation/Study Certificate)



国内大学对平均成绩(GPA)的计算标准体制各有不同。部分学校的成绩单上并不体现GPA成绩。学生有时会纠结怎样转换成标准成绩。

若是国内大学在成绩单上标注GPA成绩，学生按成绩单上的分数如实填写即可。如果学校的成绩单上没有标注GPA，学生可以采用网上的GPA计算器进行计算并填写，但切不可过高或者造假。

3.经济能力

学生通常认为如果填写了足够的资金准备，学校就不会再给奖学金。其实不然。国外院校研究生奖学金的发放考虑申请人的综合素质及学术水平，与申请人提供的资金证明无关。

如果学校要求申请人提供一定数额的Financial Certificate(财务凭证)，学生要按要求提供。曾有学生没有提供相应数额的资金或是没有提供此类证明，导致学校一直没有处理其申请材料，延误了申请时间。直到申请人补充了财务凭证后，学校才处理他的申请。

4.推荐人信息

网申时，申请人一般要填写的内容包括推荐人的姓名、职位、工作单位和联系方式等。网申系统类别不同，推荐人接收到Recommendation Request(推荐请求)的时间也就不同。如Apply yourself系统，申请人只要填写推荐人信息，推荐人即可收到相关的推荐信息，马上进行操作。有些网申系统则要等材料递交后，推荐人才会得到相关操作的路径和密码，比如Apply web系统。

上述内容供大家参考，想要了解更多英国申请攻略还可以关注“百利天下教育”今日头条号，百小侃每日为大家分享留学申请干货，美加英日澳留学案例等内容，今天的话题是带你了解英国网申那些事儿，不知道的快来涨姿势！

想要了解更多英国网申的姿势欢迎大家留言，百小侃在线帮你解疑答惑！